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Ynpasxicnenus no Ananumuuna zeomempus

Mempuunu deiicmeus c gekmopu

1. IlputexaBa i CKaTapHOTO MPOU3BEACHUE CBOMCTBATA, AHAIIOTMYHU HA CIICAHUTE
CBOMCTBA Ha PEAJTHUTE YUCIIA:

a)ib=0=a=0wmb=0;6)db=b¢,b+0=a=2;8)d(bé)=(ab)¢;r)
(@b)=a*b*;n) (G+b) =a>+2ab+5%?

2. Axo 4(5,5):%, d=2,

l;‘ =3, nace npecMerHar a b, a>,b>, (@+b)?, (a—-b)>,
(@ +b)a-3b).

3. Jla ce mpecmetHe (2a + I;)(ﬁ - 25) ,ako a(l,2), b (-2, 3). Jla ce Hamepu KOCHHYCHT Ha
BI'BJIA MEXKY BEKTOpHUTE p = (2a + b )yugqg=(a- 2b ).

4. Jla ce mpecmetHe (d + 5)(35 —l;), ako a (1,-1,0), b (-2, 0, 3). [la ce HaMepH KOCUHYCHT
Ha Br'bJIa MEXKIY BEKTOpUTE p = (d + 5) uqg=03a- 5) .

5. Axo 4(5+5,51—5)=2Tﬂ,

=2,

l;‘ =3, To na ce Hamepu A(a, b)= Q.

6. Jla ce ompenenu A, Taka 4e BEKTOPBT d (2, A) A1a ObJie OPTOrOHAJICH Ha BEKTOpa b (2,-2).

7. Hanenwu ca Bektopute a (3, -1, -2), b (1,2,-1) ¢ (1, 1, -1). la ce HamepsAT KOOPAMHATHUTE
Ha BEKTOpUTE d xb, (a xZ;)xE , d X (Z;xE) U JIa c€ PEeCMEeTHE d bé.

8. [la ce namepu pazcrostHuero ot touka A(l, 1) mo npasa BC, ompeneneHa oT TOYKUTE
B(-3,4) u C(13, -4).

9. Hanenu ca roukute A(-1, 2, 3), B(0, 4, 4), C(2, 0, 2), D(-1, 3, 2). la ce Hamepu
pascTostHMeTo oT Toukara D 1o paBHuHata ABC.

10. OTHOCHO OpTOHOpPMHUpaHa KOOpAUHATHA cucTteMa O¢ é,e, e naieH TpubI'iHuk ABC,

upe3 paBeHcTBata O4 =¢, —¢é, +2¢,, OB =¢, —e,, OC =2¢, +¢,. Jla ce Hamepu cos << BCA.

Axo H e oproronannara npoexuus Ha C Bepxy AB, na ce uspasu CH karto J1MHelHa

koMmOuHanwmst Ha CAu CB. Jla ce Hamepu IbbKMHATa Ha Bucounnara CH.

11. OTHOCHO OPTOHOPMHUpPAHA KOOPAMHATHA cucTeMa ca najaeHu Toukute A(l, -5, 4), B(0, -3,
1), C(-2, -4, 3), D(4, 4, -2). la ce Hamepu IbIDKMHATA Ha BUCOYMHATA TTPe3 BbpXxa A Ha
terpaeabpa ABCD.

12. JlaneHu ca BEKTOPHUTE d U b uHexa AB = (ax l;) Xd, AC=bh . Jla ce Hamepu

NE

Z(a, 5) =@, aKko |Ez| = ‘Z;‘ =lmu ‘H/f‘ = % , a AM e menuana 3a Tpubrbinuka ABC.



